



В Новгородской области следователи приняли участие в перезахоронении останков погибших в авиакатастрофе 1943 года пассажиров и членов экипажа



Сотрудники Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области приняли участие в перезахоронении членов экипажа и пассажиров самолета Ли-2, который разбился 19 сентября 1943 года.

Церемония перезахоронения прошла в Хвойнинском районе Новгородской области.

19 сентября 1943 года самолёт Ли-2, совершавший рейс Хвойная - Ленинград, не долетев до Хвойной восемь с половиной километров, упал в болото недалеко от деревни Мякишево. На борту самолета находились пять членов экипажа и 12 пассажиров. Все они погибли. Их останки захоронены в братской могиле, на месте крушения самолета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Церемония перезахоронения прошла с отданием воинских почестей. Военнослужащие произвели троекратный залп. Память погибших почтили минутой молчания. Представители администрации, правоохранительных органов, родственники, участники военно-патриотического клуба «Ратибор» в торжественной обстановке возложили цветы на воинское захоронение.

Изображения



29 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1503513>